

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму

"Підприємництво, торгівля та біржова діяльність"

другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 076

"Підприємництво, торгівля та біржова діяльність", розроблену кафедрою «Фінанси, банківська справа та підприємництво» Донбаської державної машинобудівної академії

Сучасна економічна освіта в Україні перебуває на новому етапі свого розвитку, якій визначається процесами євроінтеграції та глобалізації. Це означає необхідність якісного оновлення змісту та форм організації навчання майбутніх фахівців економічної освіти, зокрема, в торгівлі, підприємстві та біржовій діяльності, відповідно до кращих європейських стандартів освіти. На цьому шляху реформування вітчизняної вищої освіти важливішим завданням стає формування професійної компетентності майбутніх економістів, яка залежить від розвитку таких якостей особистості, як: професійна самостійність, логічність, оперативність і креативність процесів мислення, професійна мобільність, комунікативність, відповідальність за свої рішення та результати своєї діяльності.

Подана на рецензію освітньо-професійна програма «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 076 "Підприємництво, торгівля та біржова діяльність" має на меті забезпечення професійної підготовки фахівців в галузі підприємництва, торгівлі та біржової діяльності, здобуття ними поглиблених теоретичних та практичних знань, умінь та навичок, що дає можливість самостійно та ефективно виконувати завдання відповідного рівня професійної діяльності, які орієнтовані на дослідження й вирішення складних завдань, прийняття обґрунтованих управлінських рішень. Змістовне наповнення програми передбачає надання магістрам оптимальних та збалансованих знань та навичок, необхідних для здійснення професійної діяльності, синтезу обґрунтованих ідей в галузі підприємництва, торгівлі та біржової діяльності.

Позитивно слід оцінити те, що ОПП орієнтована на оволодіння поглибленими знаннями щодо системи бізнес-планування та забезпечення діяльності підприємств, організацій та установ реального та фінансового секторів економіки; навичками застосування сучасних методів і методичних підходів щодо формування конкурентоспроможної тактики та стратегії діяльності підприємств (організацій, установ) із врахуванням галузевих та регіональних особливостей.

Структура та змістовне наповнення освітньої програми підтверджують наявність усіх необхідних структурних елементів (дисципліни циклу загальної та професійної підготовки, практична підготовка, державна атестація, вибіркові компоненти) які є обов'язковими складовими такого роду освітніх програм.

Навчальний план як основна складова освітньої програми з підготовки магістрів за спеціальністю 076 "Підприємництво, торгівля та біржова діяльність" повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми.

Якісний кадровий потенціал, потужне ресурсне забезпечення та багаторічний досвід Донбаської державної машинобудівної академії на ринку

освітніх послуг дають можливість стверджувати, що для досягнення програмних результатів та підготовки висококваліфікованих фахівців за спеціальністю 076 "Підприємництво, торгівля та біржова діяльність" є усі необхідні підстави.

Отже, рецензована освітньо-професійна програма має усі необхідні структурні та змістовні складові, віддзеркалює сучасні вимоги до підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 076 "Підприємництво, торгівля та біржова діяльність" та рекомендується для впровадження в освітній процес.

Директор Інституту економіки
промисловості НАН України
академік НАН України
д.е.н., проф.



О.І. Амоша